

美丽的春天

小记者:樊梓萱 证号:222301 周口市文昌小学三(10)班

大家好,我是一股春风。大家想知道春天是什么样吗?跟着我的脚步一起来看一看吧!

我来到了城市,公园里好多小朋友在放风筝。我调皮地一吹,风筝逐渐升高,时不时有欢呼声。我又来到河堤,有的小朋友在玩沙子,有的在郊游,还有的在野炊。看着一张张笑脸,我也笑了。

我来到了田野,庄稼和蔬菜急急忙忙钻出泥土。桃花、杏花和樱花褪去脸上的羞涩,加入了这场春日

比美大赛。这真是一幅光彩夺目的画卷呀!

我来到了森林,这里可真有趣!我喊醒了青蛙,青蛙欢快地呱呱大叫;我又喊醒了刺猬,刺猬出去寻找食物。

最后,我来到河边,叹了口气,河水潺潺,流向远方;拉了拉柳枝,柳枝抽出嫩芽;敲了敲花骨朵儿,花儿绽放出笑脸……

(辅导老师:王真真)

春天来了

小记者:卢梓萱 证号:222866 周口市文昌小学四(4)班

春天来了,冰冻的河水流动起来,发出“叮咚、叮咚”的响声,那声音像是在告诉大家:“春天来了,春天来了!大家快醒醒。”

垂柳舒展开了嫩绿的枝叶,在风中轻轻拂动,像身穿绿装的小精灵在欢快跳舞。

那一朵朵粉白的桃花,由四片或五片花瓣组成,宛如小仙女转动着粉红的

纱裙,它们挤在一起,你不让我,我不让你,好像在比美。活泼的小鸟来回穿梭,空中不时传来它们的欢叫声,美丽的蝴蝶扇动翅膀在花丛中跳舞,一群群小蜜蜂正在给人们酿造蜂蜜……

“日出江花红胜火,春来江水绿如蓝”。春天万物复苏,预示着新的一年有好收成,预示着每一个学生都有好成绩。

(辅导老师:张露凡)

《长津湖》观后感

小记者:师一展 证号:221305 周口六一路小学三(3)班

星期日,我和爸爸一起观看了《长津湖》这部电影。看完后,我的眼里含满泪水,心情久久不能平静。

电影《长津湖》真实再现了抗美援朝时发生的感人故事。志愿军战士为了躲避美国直升机巡查,躺在石头堆里目睹战友牺牲,看到这里,我恨不得穿越到朝鲜战场。“冰雕连”的故事更是让我瞬间泪目。零下三四十度的极寒天气,志愿军战士在雪地里被冻成了“冰雕”。他们有家庭,也是爸爸妈妈的宝贝,但在祖国和人民最需要的时候,义无反顾

地选择了牺牲自己,保家卫国,他们是真正的英雄。

最终,志愿军战士凭借顽强的意志,在缺吃少穿,物资装备极度匮乏的情况下,打败了美国侵略者,取得抗美援朝的伟大胜利。

《长津湖》不仅是一部电影,更是伟大抗美援朝精神的真实再现。作为生活在新时代的少年,我们应铭记历史,珍惜革命先辈用生命换来的和平生活,努力学习科学文化知识,发愤图强拼搏进取,报效我们伟大的祖国。

(辅导老师:王松梅)

找春天

小记者:李彦嘉 证号:221405 周口六一路小学五(4)班

星期天上午,我坐在阳台上读书,太阳照在身上很舒服。这时,一只小蜜蜂在窗前绕来绕去,绕得我再也看不进一个字。我对着窗户伸出手,小蜜蜂竟然停下来,好像就趴在我指尖上面。爸爸笑着对我说:“咱们去永宁湖找春天!”

来到永宁湖,湖中的小鱼游来游去,仿佛在说:“春天来了,到水里来和我一起玩吧。”之后,我们找了一

个草坡躺了下来。我刚躺下就听到了蜜蜂飞行的声音。我坐起来一看,彩道的另一边的花坛里,一只蜜蜂正在采蜜。它是不是早上窗户外那只小蜜蜂?难道它和我们一起来找春天吗?

路边的小树长出了嫩芽,小鸟站在上面唱着我听不懂的歌,但我知道它们一定是在歌唱春天,歌唱这美丽的永宁湖。

(辅导老师:李红英)

乡下的春天

小记者:赵辰悦 证号:222872 周口市文昌小学四(7)班

春姑娘穿一身绿衣服,带着天蓝色的轻薄面纱,静悄悄地从春天王国里飞到了乡下。

春姑娘在空中飞舞,散发着泥土的清香。鸭子在小溪里玩耍,鱼儿在小溪里跳跃!

岸边,柳树上又生出了许多嫩叶,它们随着春风一起摇摆,好像在说:“谢谢你,春姑娘!”

接着,小鸟也飞来了,它们说:“春姑娘,你快让春雨也来吧!大树还等着洗澡呢!”

之后,春雨挥动手中的魔法棒,天空便下起了雨……

鲜嫩的竹笋从土地里探出头来,打了个哈欠,说:“好舒服啊!”之后抖了抖身上的水珠,便开始专心长个子。

这就是乡下的春天,美不胜收!

云

小记者:王鑫贝 证号:221579 周口七一路二小三(7)班

云千姿百态,有的像马一样,全身都是雪白的;有的像小兔子,拿着胡萝卜,嘴巴一动一动地吃着;有的像小鱼,在蔚蓝的天空中游动……

下雨时,原本洁白的云变成了乌云,黑压压的,仿佛要掉下来。

夏天,雷电在云中狂舞,预示着暴雨即将来临。他们在天空中涂抹出

一幅又一幅恐怖的画,吓得小鸟都不敢出来。

为什么夜晚月亮会消失又会出现呢?那是因为好心的云给月亮盖被子,月亮温柔地拒绝了。

云和我们一样,有朋友、有思想、有感情,只要你多多观察,就会知道了。

(辅导老师:肖婵婵)

放风筝

小记者:李家宜 证号:221219 周口六一路小学二(1)班

星期天,妈妈带着我和弟弟去公园放风筝。

到了公园,我们就加入了放风筝的行列。我刚开始不知道怎么放风筝,妈妈对我说:“你用一只手拿着风筝底

部的布条,另一只手拽紧线,跑起来,一松手,风筝就飞起来了。”我试了试,结果风筝真的飞起来了。我一边跑一边大喊:“妈妈,我会放风筝了!”妈妈和弟弟都笑了。

(辅导老师:李娜)

